证券代码: 300362 证券简称: 天翔环境 公告编码: 2019-163 号

成都天翔环境股份有限公司

关于收到执行证书的公告

公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

成都天翔环境股份有限公司(以下简称"公司")近日收到四川省成都市 蜀都公证处发出的《执行证书》(2019)川成蜀证执证字第1359号,现将相关 情况公告如下:

一、本案诉讼的基本情况

(一) 当事人

申请执行人:哈尔滨银行股份有限公司成都分行(以下简称"哈尔滨银行成都分行")

被执行人:成都天翔环境股份有限公司、天圣环保工程(成都)有限公司、邓亲华、邓翔

(二) 本案基本情况

公司与哈尔滨银行成都分行于2017年9月28日签订了《综合授信合同》、《流动资金借款合同》,公司向哈尔滨银行成都分行借款人民币3600万元整,期限自2017年9月28日至2019年9月27日,借款到期日不超过上述约定的借款期限,借款利率按法定基准利率上浮48%,借款当期执行利率为年率7.03%,遇法定基准利率调整,于次年1月1日按合同约定的浮动标准执行新的利率,借款从2018年3月20日开始分期归还。同日,天圣环保工程(成都)有限公司、邓翔、邓亲华为公司的上述债务向哈尔滨银行成都分行提供连带责任保证担保,签订了《最高保证合同》。上述合同中对违约责任有明确的约定,同时合同中也特别约定:合同经公证后具有强制执行效力,若借款人、担保人不履行或不完全履行合同约定的义务时,贷款人可向有管辖权的人民法院申请强制执行,借款人、担保人自愿接受依法强制执行。上述合同经四川省成都市蜀都公证处公证

并赋予了强制执行效力。因公司违约,哈尔滨银行成都分行向四川省成都市蜀都公证处申请出具执行证书。

二、本次收到的《执行证书》的主要内容

四川省成都市蜀都公证处根据《中华人民共和国民事诉讼法》第二百三十八条和《中华人民共和国公证法》第三十七条的规定及申请执行人与被申请执行人所作的约定,特出具执行证书。申请执行人哈尔滨银行股份有限公司成都分行可持原具有强制执行效力的债权文书公证书及本执行证书向有管辖权的人民法院申请强制执行。

被执行人:

借款人:成都天翔环境股份有限公司

保证人: 天圣环保工程(成都)有限公司、邓亲华、邓翔

执行标的:

- 1、截止2019年08月07日,尚欠借款本金人民币3390万元,应收未收利息人民币2,125,086.57元,罚息9,929.88元,复利人民币50,472.20元未清偿(之后产生的罚息、复利按合同约定方式计算至全部债务还清之日止);
 - 2、律师费:
- 3、实现债权的相关费用(包括但不限于执行费、公证费、公告费、评估费、拍卖费等)。

根据《中华人民共和国民事诉讼法》第二百三十九条的规定,申请执行的期间为二年。申请执行时效的中止、中断,适用法律有关诉讼时效中止、中断的规定。前款规定的期间,从法律文书规定履行期间的最后一日起计算;法律文书规定分期履行的,从规定的每次履行期间的最后一日起计算;法律文书未规定履行期间的,从法律文书生效之日起计算。

三、进展情况

截止本公告日,公司尚未收到法院的执行文件。

四、上述金额占公司最近一期经审计净资产的27.37%。

五、对公司产生的影响

上述案件对公司本期利润及期后利润的影响目前暂时无法判断,公司将持续密切关注上述事项的进展情况,及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注



意投资风险。

六、备查文件

中华人民共和国四川省成都市蜀都公证处发出的《执行证书》(2019)川 成蜀证执证字第1359号

特此公告!

成都天翔环境股份有限公司董事会 2019年8月30日

